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ASSEMBLÉIA GERAL EXTRAORDINÁRIA 
 

Aos trinta dias do mês de junho de dois mil e quinze, às vinte horas, reuniram-se os 
Conselheiros e a Comunidade, nas dependências do Auditório da Subprefeitura Vila 
Maria / Vila Guilherme / Vila Medeiros, a qual esta situada à Rua General Mendes, 111 – 
Vila Maria - São Paulo – SP. Deu-se inicio à Assembléia Geral Extraordinária com a 
leitura das Atas da Reunião Ordinária do dia 08/06/2015 e da Reunião Extraordinária do 
dia 25/06/2015, onde as mesmas foram discutidas e aprovadas por todos os 
Conselheiros presentes. Deu-se prosseguimento com a palavra do Coordenador Sr. 
Edson Tadeu que dia 12/06/2015 foi publicada em Diário Oficial da Cidade D.O.C. 
páginas 46 e 47 a Ata da Reunião Extraordinária do dia 26/05/2015, e enviadas a todos 
Conselheiros, a Interlocutora da Subprefeitura VMVGVM Sra. Regina, ao Planeja Sampa 
e a Secretaria Municipal de Relações Governamentais, também comentou que foi 
enviado email’s a todos Conselheiros que dia 12/06/2015 a Secretaria de Relações 
Governamentais solicitou dois representantes de cada Conselho que junto com o 
Instituto Paulo Freire irão elaborar a Cartilha do Conselho Participativo Municipal; 
Também o Sr. Luiz Antonio Medeiros tomou posse como Secretário Municipal de 
Coordenação das Subprefeituras; Dia 15/06/2015 às 16h, aconteceu o programa 
Gabinete Aberto com o Secretário de Cultura, com o tema: Cidadania Cultural e o III 
Seminário de Conscientização da Violência contra Pessoa Idosa; Acontecerá um Ciclo 
de Palestra do dia 23/06/2015 a 28/07/2015 na Escola Superior de Gestão e Contas 
Públicas; A Secretaria de Relações Governamentais informou os representantes 
indicados para compor as Macrorregiões do Conselho Municipal de Política Urbana, 
sendo a Macrorregião Norte 1 - Titular: José Carlos Ribeiro Gimenes e como Suplente: 
Irani Aparecida Pereira Dias. Dia 15/06/2015 segunda-feira, iniciou o Programa 
Prefeitura no Bairro na Praça Carlos Koseritz – Jardim Brasil com a presença da Vice 
Prefeita Sra. Nádia Campeão, Secretário Municipal de Relações Governamentais Sr. 
Alexandre Padilha, Secretário Municipal da Saúde Sr. José Fillipi Junior, Secretário 
Municipal dos Direitos Humanos e Cidadania Sr. Eduardo Suplicy, o Vereador Laércio 
Benko, a Deputada Estadual Clélia Gomes, Subprefeito Sr. Gilberto Rossi; Após a fala 
das autoridades o Coordenador do Conselho Participativo Municipal Sr. Edson Tadeu, 
entregou dezesseis (16) ofícios reiterando as solicitações da meta do Governo e outros ( 
Solicitando a resposta dos Projetos Prioritários da Região os quais foram contemplados 
para nossa Região e até o momento não houve respostas concretas sobre o andamento 
da execução dos mesmos;  Solicitando a cessão da metade do terreno na Rua Geral 
Mendes nº 180 – Vila Maria, para a transferência definitiva do CAPSI – Centro de 
Atenção Psicossocial Infantil que hoje esta atendendo 600 pacientes ativos; Solicitando 
as providências a respeito do deslizamento e desmoronamento de parte da Comunidade 
Nossa Senhora de Fátima à Rua Ciro nº 50 Vila Maria, que aconteceu no ano de 2011; 
Solicitando uma Reunião com o Secretário Municipal da Saúde Sr. José Fillipi Junior, 
para que possa atender uma Comissão dos Conselhos da Região Vila Maria/ Vila 
Guilherme/ Vila Medeiros; Solicitando a reforma do Hospital Municipal Vereador José 
Storopolli (Vermelhinho), dados e clareza deste processo de terceirização da Saúde 
Pública; Solicitando o espaço na Avenida Otto Baumgart nº 799 - Vila Guilherme, para 
construção de MORADIAS POPULARES e ou ESPAÇO DE LAZER e ou 
EQUIPAMENTOS SOCIO EDUCATIVO e ou CEU; Solicitando o espaço do terreno no 
Terminal de Cargas – Jardim Julieta, para proposta de construção de EQUIPAMENTOS 
SÓCIO EDUCATIVO, UNIVERSIDADE MUNICIPAL, HOSPITAL M UNICIPAL, ESPAÇO 



DE LAZER, ESPORTE RADICAL, CEU e UPA . (onde hoje o mesmo é ocupado 
irregularmente como estacionamento de caminhões), sendo oito (08) ofícios para a Vice 
Prefeita Sra. Nádia Campeão e oito (08) ofícios para o Secretário Sr. Alexandre Padilha, 
também dia 20/06/2015 sábado, ocorreu à visita do Prefeito Sr. Fernando Haddad, a 
Vice Prefeita Sra. Nádia Campeão, o Secretário Municipal de Coordenação das 
Subprefeituras Sr. Luiz Antonio Medeiros, o Secretário Municipal de Esporte e Lazer Sr. 
Celso Jatene e a Secretária Municipal de Políticas para as Mulheres Sra. Denise Motta 
Dau, foi entregue as cópia dos ofícios e conversado com o Prefeito Sr. Fernando 
Haddad, foi conversado com o Sr. Sergio Bitetti Gerente de Relacionamento com o 
Munícipe - GRE da CET e ficou de agendar uma reunião para resolver as demandas que 
não obtivemos respostas. Havia Tendas das Secretarias e foi realizado o Atendimento 
da Subprefeitura, algumas Secretarias fizeram um bom atendimento para a população e 
outras deixaram a desejar, como a Tenda da Zoonose, uma pessoa foi falar de um 
problema, e o funcionário que estava na Tenda falou para ela ligar para 156, pegar o 
protocolo e levar até ele, acreditamos que faltou orientação para os funcionários que 
ficaram fazendo atendimentos. O Conselho Participativo estava em uma Tenda e foi 
entregue um informativo para a população explicando sobre o Conselho Participativo e 
os dias das Reuniões para que eles participem, e foram passadas várias orientações à 
população, chegaram a comentar que gostaria que houvesse mais vezes esse evento; 
Para nós, no geral foi um ponto positivo porque as pessoas que participaram ficaram 
conhecendo outras Secretarias e serviços que nunca tinham ouvido falar. Dia 
25/06/2015 a Secretária Municipal de Políticas para as Mulheres Sra. Denise Motta Dau 
esteve no Jardim Julieta, juntamente com as Conselheiras Sra. Irani e Sra. Ana, para 
verificar alguns espaços Públicos na nossa região para montar um Centro de Referência 
da Mulher (Casa de apoio a mulheres vítimas de violência), mais não foi encontrado um 
espaço adequado, precisamos fazer um levantamento nos espaços Público 
desocupados na região para ser indicado. Dia 26/06/2015 a Conselheira Sra. Irani e os 
Conselheiros Sr. Michel e Sr. Rudecindo participaram da inauguração do Centro de 
Referência em Segurança Alimentar e Nutricional em Vila Maria, situada a Rua Gastão 
Madeira, 150 – Vila Maria. A Conselheira Sra. Irani comentou que hoje dia 30/06/2015, 
às 15h30min., participou da Reunião na Secretaria Municipal de Relações 
Governamentais, para o Ato do Lançamento do Decreto Municipal que Regulamentará 
as Eleições do Conselho Participativo Municipal para o Biênio 2016/2017, e irá ser como 
a eleição anterior, porque ainda não tem condições de ser votação distrital, alguns 
conselheiros foram a favor e outros contra.  Iniciando os trabalhos para eleição, foi 
instalada a Assembléia Geral Extraordinária, com a mesa composta pelo Coordenador 
Sr. Edson Tadeu e o Secretário Sr. Nelson Marques, o Coordenador Sr. Edson Tadeu 
falou que na Reunião Ordinária do dia 08/06/2015 foram apresentados a pré-candidatos 
para Coordenador o Conselheiro Sr. Nelson Marques e para Secretário o Sr. Edson 
Tadeu, e não foram apresentados outros pretendentes para os cargos de Coordenador e 
Secretario, sendo assim a votação foi unânime por todos os Conselheiros presentes 
ficando empossados ao cargo de Coordenador o Sr. Nelson Aparecido Marques e 
Secretario o Sr. Edson Tadeu Marim,  durante seis meses iniciando a partir da data da 
posse, e a seguir, proferiram algumas palavras, comprometendo-se a todos a respeitar, 
cumprir e fazer cumprir o Regimento Interno, e dar continuidade aos trabalhos em 
andamento.      
 

Dos 30 (trinta) Conselheiros, 14 (quatorze) Conselheiros estavam presentes, 13 (treze) 
Conselheiros ausentes e 03 (três) aguardando respostas. 
 

Conselheiros Presentes:  Edson Tadeu Marim, Luiz Fernando Rodrigo de Jesus, Gilmar 
Ribeiro dos Santos, Irani Aparecida Pereira Dias, Ana Lucia Geraldo de Santana, 
Rudecindo Mendes Marupa, Walter Motta, Kamila da Silva Gomes, Elaine Cristiana de 
Lima, Lucélia Santos Loiola, Nelson Aparecido Marques, Jackson Ribeiro dos Santos, 
Terezinha Monteiro Batista e Adria Giaccheri.        
  

Conselheiros Ausentes:  Maria das Dores Rodrigues, Michel Wiazowski Rocha, Sandra 
Maria Bezerra dos Santos, Alexandre Petrassi Cardoso, José Erivaldo Costa dos 
Santos, Gilvan Barroso de Carvalho, Jorge Benedito Gabriel, Aparecido Ênio Cardoso 



Gomes, Mario Silva lima, Douglas Xavier Cano, Paulo Moura da Silva, Alessandro Marco 
Rosini e Francisco Roberio Sobreira. 
 

Autoridades e Munícipes:  Sr. Nivaldo Cardoso representando a Interlocutora da 
Subprefeitura Vila Maria/ Vila Guilherme/ Vila Medeiros e um (01) Munícipe.  
 

Ficou agendada à próxima Reunião Ordinária para o dia treze de julho de dois mil e 
quinze, às dezenove horas e trinta minutos, nas dependências do Auditório da 
Subprefeitura Vila Maria / Vila Guilherme / Vila Medeiros, a qual fica situada à Rua 
General Mendes, 111 – Vila Maria - São Paulo – SP. Nada mais havendo para comentar 
a Assembléia Geral Extraordinária se encerrou às vinte e duas horas e dez minutos. A 
presente Ata foi lavrada e assinada por mim, Sr. Nelson Aparecido Marques, Secretário 
e pelo Sr. Edson Tadeu Marim, Coordenador do Conselho Participativo Municipal da Vila 
Maria / Vila Guilherme / Vila Medeiros. 
 


